新华网,让新闻离你更近! 公司官网 股票代码: 603888 新华社简介|新华网首页|中国政府网| 新闻热线: 020-89883111 投稿邮箱: xhwgdpd@163.com



让新闻离你更近!



粤关注 中共东莞市委党校引进教研人员公告 | 深圳面向全国选调公务员公告 | 新华网广东频道招聘实习生 | 全媒体舆情监测平台 |





工业设计如何让世界更绿色?牛皮纸做家具倡环保

来源: 广州日报 时间: 2017-11-06 07:39



废旧环保材料设计的作品吸引眼球。

工业设计如何让世界更绿色?昨日,以"全球智造·设计未来"为主题的第五届深圳国际工业设计大展开幕,展出来自中国、日本、荷兰、德国、澳大利亚、英国、加拿大、意大利、芬兰等30多个国家和地区的7000余件创新设计精品。

- 一次性矿泉水瓶的废弃堆积了大量的塑料垃圾,污染人们的生活环境。来自荷兰的设计师设计了可便携易清洗的塑料水瓶。据介绍,水瓶的材质获得了了Cradle to Cradle认证,其不含有任何有毒的增塑剂。
- 一家来自德国的企业展出了其设计的西装、T恤等。这些衣饰均是天然材质,有些纯棉T恤、运动裤均是使用 回收废弃衣物制成。

在该展区,也有深圳的企业参与其中。来自深圳的一家企业也展出了特制牛皮纸制成的家居装饰品。这种牛皮纸做的风琴式家具,可以拿来当坐凳,拉伸后可以供多人休息,伸缩比例可达到1:50。据介绍,这是用环保的植物淀粉胶黏合成蜂窝结构,可曲可直,可长可短,其可以承重5000KG/m²,实用便携。

记者了解到,此外,此次大展还特设智能智造展区。具备智能AI语音交互功能的地铁边检机器人;能够指纹识别、摄像头拍照、即时存储的智慧印章;全国首台智能便携翻译机;一个为化妆者而设计的智能梳妆镜等智能创意作品亮相大展。

在此次展会上的深圳元素非常亮眼。据介绍,目前深圳各类工业设计机构超过了6000家,全行业的从业人员超过了十万人。(全媒体记者鲍文娟摄影报道)

(责任编辑:张雯)





工业设计如何让世界更绿色?牛皮纸做家具倡环保

昨日,以"全球智造·设计未来"为主题的第五届深圳国际工业设计大展开幕,展出来自中国、日本、荷兰、德国、澳大利亚、英国、加拿大、意大利、芬兰等30多个国家和地区的7000余件创新设计精品。

科技 2017-11-06 07:39:58



第十一届深圳国际金融博览会开幕 专设粤港澳湾区展区

本届金博会以"金融稳健发展、服务实体经济"为主题,致力于推动深圳产业结构优化以及社会经济快速稳定发展。

地市 2017-11-05 20:44:19



广东农行:依托龙头电商 化解农户"融资难"

天禾农资股份有限公司是广东省重点农业龙头企业。广东农行与其深入合作,创新推出了"天禾农资快农e贷"。

原创 2017-11-05 20:44:32

深圳全面推行河长制 开展环境整治 "十项行动"

记者从深圳市人居环境委员会获悉,深圳将全面推行河长制,开展环境整治"十项行动",改善全市河流水域环境。